Отчет о деятельности первичной организации Центрального района г.Гомеля РОО «Белая Русь»

государственного учреждения образования «Средняя школа №11 г.Гомеля» за 2023 год

Первичная организация Центрального района г.Гомеля РОО «Белая Русь» государственного учреждения образования «Средняя школа №11 г.Гомеля» - коллектив, объединивший в себе людей с разными убеждениями. Организация создавалась на основе осознанного добровольного вступления в объединение «Белая Русь» членов трудового коллектива учреждения среднего образования в целях сплочения конструктивных сил общества в интересах обеспечения стабильности развития страны и благополучия жизни народа.

Главными направлениями деятельности нашей первичной организации РОО «Белая Русь» в отчетном периоде являлась работа по дальнейшему укреплению общественного согласия, участие в реализации социальных проектов, содействие объединению прогрессивных сил общества, заинтересованных в построении сильной и процветающей Беларуси.

В своей деятельности первичная организация руководствуется действующим Уставом организации, положениями, инструкциями.

Работа первичной организации осуществлялась согласно плану по основным направлениям:

организационно-кадровая работа;

политическая деятельность;

работа в социальной и духовной сферах;

в сфере молодежной политики;

информационная работа;

общественный контроль;

международное сотрудничество.

Особое внимание первичная организация уделяет проведению мероприятий, направленных на достижение целей и задач РОО «Белая Русь». В целях исполнения пунктов плана работы первичной организации совместно с организацией, организованы проведены профсоюзной И мероприятия, посвященные государственным и памятным датам: День Конституции, День единения народов Беларуси и России, День Победы, День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь, День народного единства, День Республики, Лень воинов-интернационалистов, День чернобыльской трагедии, День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа, День матери, День отца, День пожилого человека и т.д.

Члены первичной организации участвовали в городских и районных мероприятиях, республиканском и городском субботниках, акциях по

благоустройству города, торжественных мероприятиях, приуроченных в государственным, праздничным дням и памятным датам в республике.

С целью организации досуга, укрепления и сплочённости коллектива, создания здорового микроклимата в коллективе проводятся праздники, посвящённые 8-Марта, Дню Учителя, Нового года, вечера отдыха.

Не менее важной задачей для нас является культурное развитие и отдых наших сотрудников. Раскрытию творческих способностей педагогов способствуют проводимые мероприятия. Положительные эмоции, полученные на таких праздниках, помогают нам в ежедневной работе. А поздравления с профессиональными праздниками, юбилеями и празднование традиционных народных праздников стало уже нашей доброй традицией. Что делает нашу жизнь интересней и разнообразней, насыщая её радостью общения с близкими по духу людьми.

В рамках благотворительной акции «Белая Русь - детям» проводится эстафета добрых дел. Поводов сделать добрые дела много: Рождество и Новый год, Масленица, 8 Марта, День матери, Колядки и др.

С целью пропаганды основных приоритетов политики правительства Республики Беларусь, укрепления общественного согласия членами первичной организации РОО «Белая Русь» проводилась разъяснительная работа с членами трудового коллектива о государственной идеологии, о национальных интересах Республики Беларусь в современной мире, о важности проводимой государством политики через единые дни информирования.

Информация о работе первичной организации РОО «Белая Русь» размещена на сайте учреждения в сети Интернет. Первичная организация имеет информационный стенд, на котором содержится информация о составе организации, целях и задачах ПО РОО «Белая Русь», благотворительных акциях, план работы.

Сбор членских взносов осуществляется централизованно и перечисляются на счет районной организации ежемесячно. Членские взносы оплачивались своевременно в полном объеме.

В 2024 году необходимо продолжать принимать участие в реализации социальных проектов, осуществлять поддержку молодежи, продолжать работу по росту рядов районной организации, обратив внимание на привлечение молодежи, активно участвовать в торжественных мероприятиях, приуроченных к Государственным праздникам, памятным датам в Республике Беларусь, другим общественно — политическим акциям, участвовать в дальнейшем развитии и реализации акций и проектов.

В своей работе первичная организация РОО «Белая Русь» государственного учреждения образования «Средняя школа №11 г.Гомеля» продолжит свою активную деятельность, руководствуясь принципом обратной связи, не оставляя без внимания ни одного предложения членов объединения.

Работу первичной организации ПО РОО «Белая Русь» государственного учреждения образования «Средняя школа №11 г.Гомеля» по итогам 2023 года можно считать удовлетворительной. Членам организации есть над чем работать,

причем работать в сплоченной команде, чтобы в очередной раз доказать состоятельность нашего общественного объединения.

Председатель ПО «Белая Русь»

В.А.Дусенок